
姓名   
 

乘以一位数字 
 

McGuire先生每天开卡车开275英里。他3天会开多远？ 

找出 275 × 3. 
 
步骤  1: 
乘以个位数。如果

需要进位就进位。 
 
 
 
步骤2: 
乘以十位数。如果

需要进位就进位 
 
 
 

步骤3: 
乘以百位数。如果

需要进位就进位 

你想什么  
3 × 5 个一 = 15 个一 
把15个一进位成1个十  
和5个一。 

 
 
 
你想什么  
3 × 7 个十 = 21 个十 
21 个十 + 1 个十 = 22 个十 
把22个十进位成2个百和2个十。 

 
你想什么  
3 × 2 个百 = 6 个百 
6 个百 + 2 个百 =  
8 个百 
不需要进位。 

你写什么  
1 

275 
× 3 

5 
 
你写什么  

2 1 
275 
× 3 
25 

 
你写什么  

2 1 
275 
× 3 
825 

 
McGuire先生3天内会开825英里。 
 

找出乘积。估计来检查答案是否合理。 

1. 31 × 7   2. 29 × 4   3. 88 × 6   
 
4. 25 × 9   

 
5. 102 × 8   

 
6. 211 × 7   

 
7. 552 × 3   

 
8. 471 × 9   

 
9. 73 × 4   

 
10. 266 × 8   

 
11. 390 × 2   

 
12. 514 × 6   

 
13. 估计  估计48和7的乘积。你会高估还是低估？ 
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